
AUFLAUFEINRICHTUNG ROHR 88.9X5.6 131R SONDER OHNE GASFEDER UND KUPPLUNG

ETI- Nr.  811124 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr. Pos. Bezeichnung Material-Nr.

1 DEICHSELROHR 88.9X5.6 * 12 KEGELSCHMIERNIPPEL DIN 71412-AS 8X1 368461

2 FALTENBALG 366356 13 LAGERKARTUSCHE 583046

3 DÄMPFUNGSGUMMI 371372 14 SCHEIBE DIN125-A13-A3C 700140

4 ZUGROHR 626248 15 ABSTÜTZBÜGEL 1224151

5 FÄCHERSCHEIBE DIN 6798 A8.4-A3C 703466 16 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 933-M10X25-8.8-A3C 702739

6 BUCHSE 583043 17 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M12-10-A3C 702750

7 ZYLINDERKOPFSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT 583042 18 UMLENKHEBEL (INKL. KEGELSCHMIERNIPPEL) 354238

8 STOSSDÄMPFER 583528 19 KEGELSCHMIERNIPPEL DIN 71412-AS 6X1 700203

9 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M12X110-8.8-A3C 700313 20 LAGERSCHRAUBE M12 625255

10 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 933-M10X16-8.8-A3C 703783   

11 FÄCHERSCHEIBE DIN 6798 A10.5-A3C 704095   

  

  

  

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

ETI-Nummer geändert Änderungsgrund Revisons-Nr.

811124_de 16.12.2009 A

19.08.2013/ÖJ POS.14,15,16 HINZUGEFÜGT B17491

Änderungs-Nr.Erstellt

FREIGABE06.11.96

* NUR KOMPLETTE AUFLAUFEINRICHTUNG LIEFERBAR, SIEHE EINPRÄGUNG ZN.-NR.  

** ** SELBSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN SELBSTSICHERUNG DÜRFEN AUS     
SICHERHEITSGRÜNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LÖSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.  

** ** 

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


